
 

 
 

 

 

Nr. înreg. 1996/02.03.2026 

 

 

Precizări privind organizarea, desfășurarea, evaluarea lucrărilor și stabilirea 

criteriilor de calificare, respectiv a numărului de locuri pentru etapa județeană , 

precum și a criteriilor în vederea calificării la etapa națională a Olimpiadei naționale de 

biologie pentru gimnaziu ”George Emil Palade” 

 

 

Olimpiada națională de biologie pentru gimnaziu ”George Emil Palade”se desfășoară 

în conformitate cu Metodologia-cadru de organizare și desfășurare a competițiilor școlare aprobată 

prin OMEC nr. 6727/25.11.2025 

În baza Regulamentului privind organizarea și desfășurarea Olimpiadei naționale de 

biologie pentru gimnaziu ”George Emil Palade”, în anul școlar 2025-2026, nr. 

24590/03.02.2026, Comisia județeană de organizare, evaluare și soluționare a contestațiilor a 

aprobat: 

a)  criteriile de calificare și numărul de locuri pentru etapa județeană  astfel: la etapa 

județeană vor participa primii 3 elevi pe nivel de studiu, de la nivelul fiecărei școli, cu 

condiția să fi obținut la faza pe școală, un punctaj minim de 70 de puncte. 

b)  criteriile de departajare a candidaților care au obținut punctaje egale, în vederea 

calificării la etapa națională a Olimpiadei naționale de biologie pentru gimnaziu 

”George Emil Palade”, în următoarea ordine: 

 Punctajul mai mare obținut la itemii de tip problemă 

 Punctajul mai mare obținut la itemii de tip complement grupat 

 Punctajul mai mare obținut la itemii de tip complement simplu. 

În cazul în care, după aplicarea celor trei criterii de departajare, precizate anterior, se 

menține egalitatea, se organizează o probă scrisă de baraj cu durata de 3 ore și care respectă 

structura subiectelor olimpiadei. 

Nu se admite redistribuirea locurilor de la un nivel de clasă la altul. 

Etapa județeană a olimpiadei se desfășoară în data de 21 martie 2026, la Școala Gimnazială 

”Radu cel Mare”  Târgoviște. Accesul elevilor în sălile de concurs se va realiza între orele 9-9,30. 

Olimpiada va începe la ora 10,00, iar timpul de lucru este de 3 ore. Subiectele sunt unice, de tip 

grilă și pot fi de tipul: complement simplu, complement grupat, probleme. 

Evaluarea lucrărilor elevilor se va realiza, pe baza șablonului aferent baremului de 

corectare, la sfârșitul probei, de către doi profesori evaluatori de biologie, în prezenţa elevului - 

autor al lucrării şi a unui elev concurent - martor.  

În cazul în care elevul nu poate asista la corectarea lucrării sale, completează o declarație 

scrisă tip din care să reiasă că este de acord ca lucrarea să fie evaluată în absența lui, în prezența a 

doi elevi – martori. 

Rezultatele parțiale vor fi afișate, pe bază de coduri, pe site-ul Școlii Gimnaziale ”Radu cel 

Mare” Târgoviște . 

Elevii nemulţumiţi de rezultatele evaluării lucrărilor scrise, pot depune contestaţii . Înainte 

de depunerea contestaţiei, elevul poate solicita să-şi vadă propria lucrare, în prezenţa unui membru 

al comisiei județene de organizare a etapei județene a olimpiadei școlare. 

Eventualele contestații se depun luni, 23 martie 2026 între orele 9,00-11,00 la secretariatul 

Școlii Gimnaziale ”Radu cel Mare” Târgoviște. 

Rezultatele finale vor fi postate pe site-ul ISJ Dâmbovița Biologie. 



 

 
 

 

Conform Regulamentului privind organizarea și desfășurarea Olimpiadei naționale de 

biologie pentru gimnaziu ”George Emil Palade”, în anul școlar 2025-2026, nr. 

24590/03.02.2026, la etapa naţională a Olimpiadei de biologie pentru gimnaziu „George Emil 

Palade”, se atribuie fiecărui inspectorat şcolar județean, câte un loc pentru fiecare an de studiu. În 

situația egalității de punctaj între elevi, pentru atribuirea acestor locuri se aplică următoarele 

criteriile de departajare: 

1. punctajul mai mare obţinut la subiectul de tip probleme;  

2. punctajul mai mare obţinut la subiectul de tip complement grupat;  

3. punctajul mai mare obţinut la subiectul de tip complement simplu; 

Pentru calificarea la etapa naţională a Olimpiadei de biologie pentru gimnaziu „George 

Emil Palade”, pe locurile atribuite fiecărui județ/ pe locurile suplimentare, elevii trebuie să obţină 

la etapa județeană un punctaj total de minimum 60 de puncte. 

 

 

Președinte executiv, 

Inspector școlar, 

Prof. Cornelia Săvescu 

 

 


